

訂正後

第9表 特掲医薬品生産・輸入金額数量

平成22年(2010年)

Table with columns: 品名 (Product Name), 規格 (Specification), 金額 (Amount) [計, 生産, 輸入品], 単位 (Unit), 数量 (Quantity) [計, 生産, 輸入品]. Total amount: 3,500,297,017 (計), 3,016,596,213 (生産), 483,700,804 (輸入品).

訂正前

第9表 特掲医薬品生産・輸入金額数量

平成22年(2010年)

Table with columns: 品名 (Product Name), 規格 (Specification), 金額 (Amount) [計, 生産, 輸入品], 単位 (Unit), 数量 (Quantity) [計, 生産, 輸入品]. Total amount: 3,478,043,744 (計), 2,994,342,940 (生産), 483,700,804 (輸入品).

※生産金額等の誤りがあったため、訂正しています。

訂正後

第9表 特掲医薬品生産・輸入金額数量

平成22年(2010年)

Table with columns: 品名 (Product Name), 規格 (Specification), 金額 (Amount) split into 計 (Total), 生産 (Production), 輸入品☆ (Imports), 単位 (Unit), and 数量 (Quantity) split into 計 (Total), 生産 (Production), 輸入品☆ (Imports). Includes rows for antibiotics like シプロフロキサシン and various injectables.

訂正前

第9表 特掲医薬品生産・輸入金額数量

平成22年(2010年)

Table with columns: 品名 (Product Name), 規格 (Specification), 金額 (Amount) split into 計 (Total), 生産 (Production), 輸入品☆ (Imports), 単位 (Unit), and 数量 (Quantity) split into 計 (Total), 生産 (Production), 輸入品☆ (Imports). This table is identical to the one above but with corrected values.

※生産金額等の誤りがあったため、追記・訂正しています。

訂正後

第9表 特掲医薬品生産・輸入金額数量

平成22年(2010年)

(9-26)

Table with columns: 品名, 規格, 金額 (計, 生産, 輸入品), 単位, 数量 (計, 生産, 輸入品). Rows include categories like 生化学的検査用剤, 免疫血清学的検査用剤, etc.

訂正前

第9表 特掲医薬品生産・輸入金額数量

平成22年(2010年)

(9-26)

Table with columns: 品名, 規格, 金額 (計, 生産, 輸入品), 単位, 数量 (計, 生産, 輸入品). Rows include categories like 生化学的検査用剤, 免疫血清学的検査用剤, etc.

※生産金額等の誤りがあったため、追記・訂正しています。